

## बोदवड महाविद्यालयात राष्ट्रीय चर्चासत्रात १९०० च्यावर तज्ञांचा सहभाग

(18/07/2020) आजच्या युगात अनेक अडचणी असल्यातरी हे युग आधुनिकतेकडून डिजिटल कडे वाटचाल करत असल्याचे मत तज्ञांनी ऑनलाइन राष्ट्रीय चर्चासत्रात मांडले.

कला, वाणिज्य व विज्ञान महाविद्यालय बोदवड द्वारे डिजिटल ट्रान्सफॉर्मेशन: ई क्लासरूम व लर्निंग मनेजमेंट सिस्टिम या विषयावर राष्ट्रीय वेबिनारचे आयोजन दि 17 जुलै 2020 रोजी करण्यात आले होते. या वेबिनारचे उदघाटन डॉ. विठ्ठलराव विखे पाटील फौंडेशन संचालित इन्स्टिट्यूट ऑफ बिजिनेस मनेजमेंट अंड रूलर डेव्हलपमेंट, अहमदनगर चे संचालक प्रा. डॉ. अरुण इंगळे यांच्या हस्ते झाले. अध्यक्षस्थानी संस्थेचे चेअरमन श्री मिथुलालजी अग्रवाल होते.

प्रास्ताविकात वेबिनारची रूपरेषा व महत्व वेबिनारचे संयोजक प्रा. डॉ. अनिल बारी यांनी विषद केले. उद्घाटनप्रसंगी ई- लर्निंग हा तंत्र विषयांकरिता शिकविण्याचा एक अनोखा प्रकार आहे, परंतु सर्व काही शिकविण्याचा हा एक प्राधान्यक्रम, वाढता आणि जवळजवळ आवश्यक मार्ग आहे. तंत्रज्ञान विस्तारत आहे आणि लोकांची स्वतःची वेळ आणि त्यांच्या वेगाने शिकण्याची इच्छा निर्माण झाली आहे लॉकडाऊनच्या काळात ई-लर्निंग चा वापर यशस्वी झाल्याचे मत उद्घाटक डॉ. अरुण इंगळे यांनी व्यक्त केले.

महाविद्यालयाचे प्राचार्य प्राध्यापक अरविंद चौधरी यांनी महाविद्यालयाबद्दलचा थोडक्यात आडवा, भविष्यात महाविद्यालयाची वाटचाल व सद्यस्थिती शिक्षण संस्थेत डिजिटलायझेशन वाढते महत्व याबद्दलची माहिती देऊन सर्वांना कोविडच्या काळात काळजी घेण्याचे आवाहन करून शुभेच्छा दिल्या.

वेबिनार मध्ये सर्व सहभागी यांचे स्वागत करून संस्थेचा आलेख व सध्याच्या परिस्थितीत तंत्रज्ञान हे निकडीचे आहे असे मत अध्यक्षीय भाषणात संस्था अध्यक्ष श्री. मिठूलालजी अग्रवाल यांनी मांडले.

राष्ट्रीय वेबिनारच्या सत्रात पुणे येथील डिजिटल एडू आयटी सोलुशन चे संचालक श्री. योगेश पवार यांनी पावर पॉईंट प्रेसेंटेशन द्वारे ई क्लासरूम व लर्निंग मनेजमेंट सिस्टिम या विषयावर सखोल संशोधात्मक मार्गदर्शन करून उपस्थितांच्या प्रश्नांना उत्तरे दिली. समारोप सत्रात प्रातिनिधिक स्वरूपात सहभागीनी आपले मनोगत व्यक्त केले.

सदर राष्ट्रीय वेबिनार मध्ये देशभरातून १९२४ संशोधक, प्राध्यापक व विद्यार्थी सहभागी झाले होते. वेबिनारचे चेअरमन प्राचार्य प्राध्यापक अरविंद चौधरी तर कन्व्हेनर म्हणून प्रा. डॉ. अनिल बारी यांनी काम पहिले. उप- प्राचार्य श्री. देवसिंग पाटील व सर्व शिक्षक व शिक्षकेतर कर्मचारी यांचे सहकार्य लाभले. वेबिनारचे सूत्रसंचालन डॉ. गीता पाटील तर आभार श्री. अजय पाटील यांनी मांडले. तर तांत्रिक सहाय्य प्रियांका लोखंडे यांचे लाभले.

